



农历戊子年四月十八 今日 8 版 总第 1510 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880 2008年 5 月 22 日 星期四

灾难面前大局为重 执行任务不顾家庭

人好样的!

河南消防总队领导亲切慰问我市川籍两名受灾官兵家庭

晚报讯 5月20日,受余 震和天气影响,在四川绵竹市 的我省消防总队抗震救灾突击 队第三梯队被指挥部通知原地 消防支队代理排长彭兵先的外 嘘寒问暖,仔细询问了他家灾 好幸福家园。 待命。借此间隙,我省消防总队 公龚德建位于新市镇的家。在 后的生活。在得知是大家利用 副政委吴晏平、政治部副主任 张文山及我市消防支队副支队 其外公家的房屋全部倒塌,外 彭缘军感动得连声道谢,并表 长李东升等冒雨看望慰问了我 公龚德建在地震灾害中不幸被 示全家人目前过得还好,吃饭 市两名家庭受灾的四川籍官兵 的家属,并为其送去了慰问金 遭遇灾难,彭兵先以抗震救灾 的帐篷里,慰问人员看望了受 和慰问品。

当日上午11时,我省消防 家探望亲人。 总队慰问团经过近30分钟的 艰难跋涉,首先来到了鹤壁市 这次地震灾害中,彭兵先家和 难得的待命间隙来看望他时, 砸伤大腿,卧病在床。虽然家庭

在彭兵先家,部队领导紧 等也基本有保证。在临时搭建 任务为重,身在家旁,却没有回 伤的龚德建,并将 2000 元慰问

金交到彭缘军手中,鼓励他们 前看守。看到在部队服役多年 震救灾突击队中共有两名绵竹 一家克服目前遇到的困难,用 未能回家探亲的弟弟的突然到 籍消防官兵。自入川参与抗震 握着彭兵先的父亲彭缘军的手 自己勤劳的双手,重新建设美

> 成波是此次省消防总队抗震救 在震区东北镇观咀村。慰问人 员赶到他家时,看到他家的三 层楼房已经倒塌, 只有其姐姐 陈燕和哥哥吴长福两人在废墟

来,哥哥姐姐一把抱住叶成波, 救灾工作以来, 两名同志服从 我市消防支队二级士官叶 切慰问后,部队领导将方便面、 苦奋战, 在自己家中遭受巨大 饮料等食物和 2000 元慰问金 灾突击队队员之一,他的家就 交到陈燕手中,感谢她和家人

据了解,此次我市赴川抗

泪水顿时夺眶而出。在一番亲 命令,不怕艰险,不屈不挠,艰 灾难之时,毅然舍小家为大家, 坚守救援岗位,全力投入抗震 在灾害面前以大局为重,支持 救灾工作,受到了部队领导和 叶成波在部队执行抗震救灾任 当地群众的称赞,为鹤壁军人 争得了荣誉。

(邓良)

今日看点

心系灭区

▲2版/特别关注

关注高考系列之

▲3版/鹤壁新闻

手的话说

▲ 6 版 / 特别关注

市民广场燃蜡烛 哀悼地震遇难者

5月21日晚,我市部分市民 自发聚集在新世纪广场,点燃蜡 烛哀悼在四川汶川大地震中的

昨日是全国哀悼日的最后 天,一些市民自发地来到新世 纪广场,点燃 512 根蜡烛摆成心 形,以此为在四川汶川大地震中 的遇难者送行。当晚,现场不少 市民还慷慨解囊,为灾区人民踊 跃捐款。

晚报记者 李国庆 摄

热烈祝贺中 国邮政储蓄银行 鹤壁市分行开办 小额贷款业务!

贷款对象: 小型企业 主、个体工商户、农户; 无须抵押、质押,手续 简便快捷,服务优质。 详情咨询:3367177

西门子助听

专业验配耳背机、耳 道机、隐形助听器。

咨询热线:3338033 2696466 地址:新区市第一人民医院老住院部一楼

总值班 吕 游 编辑王磊

开栏的话:

5月9日,在全市城市规划 和建设工作会议上,市委书记郭 迎光强调,要抓住城市总体规划 修编的难得历史机遇,按照市委 建设大城市的构想, 更加自觉、 更加科学地加快推进城市化进 程,努力把城市发展建设提升到 一个新水平、新层次。

按照市委构想,即到2020 ,我市城市人口达到 100 万以 上,老区、新区和淇县形成单元 带状组合,使我市成为一个融现 代文明、传统文明、生态文明于 一体的有着独特优势的大城市。

目前,鹤壁的发展已进入关 键时期,这个关键不仅仅体现在 工业发展上,也体现在城市的规 划和建设上。

为了进一步明晰建设大城 市的构想,使我们的规划和建设 更加科学、完善,今天,本报与市 规划局共同开设《同在一方热 土,共建美好家园》栏目,欢迎 大家积极参与,踊跃建言。

建设大城市意义重大

·访市发改委副主任肖树楷

晚报记者 邓少华

说意义重大。"5月21日,市发 改委副主任肖树楷在接受本报 记者采访时说。

"市委在此时提出建设大 城市的构想,恰如其时。"肖树 楷说,我市地理位置特殊,西有 南水北调工程、京广铁路,东临 京港澳高速、铁路客运专线,北 与安阳相接,原来规划的鹤辉 壁市区将四面是"墙"。此次如 不借城市规划修编之机,扩大 规模,以后很难再向外发展。

先有利于推动我市城乡一体化 架比鹤壁大,街上的人比鹤壁

5月9日,市委书记郭迎光 发展。我市是河南省城乡一体 多,究其原因是该市的绝大部 自己正在思考的几个问题:一 在全市城市规划与建设工作会 化试点市,从目前情况看,农民 分人口都分布在市区。我市有 是城市规划修编尽可能加快, 议上提出了建设大城市的构 在农村很难达到城市人的生活 140万人,如果加大向市区聚集 否则其他工作无法向前推进; 想。消息传出后,全市上下人心 水平,只有聚集到城市才能够 的力度,效果一定会比乌海更 振奋。"建设大城市对于鹤壁来 真正享受到城市人的生活。对 好。 于鹤壁市来说,拉大城市框架 把农民吸引到市区,是加快城 发展提供更大的空间。农村人 园区建设的矛盾;四是要以新 乡一体化发展的好思路。目前, 居民集中居住区建设试点工 逐步形成"农民进城,项目上 业、医疗、社保等问题。肖树楷 作,从某种意义上讲,我市提出 的建设大城市是这项工作的升 华和提高。

其次有利于扩大城市规 高速公路在新区南侧,一旦鹤 模,膨胀人口,带动第三产业的 辉高速公路按原方案建成,鹤 发展。"前段时间,我曾经去过 内蒙古自治区乌海市, 我认为 乌海市的发展值得深思。"肖树 楷说,乌海市共有40多万人, 肖树楷说,建设大城市首 虽然比鹤壁人口少,但城市框

建设大城市还可以为工业 口集中在市区,自然而然地拓 区为中心,完善道路规划;五是 我国已在一些地方开展了农村 宽了我们可摆放项目的空间, 要认真研究解决进城农民的就 山"的格局,既节约了土地,也 说,尽管这些问题还需要进一 为发展工业创造了极为优越的 步研究,但他相信市委建设大

城市建设时, 肖树楷讲了目前 来更美好。

二是市区规划要尽可能做大, 为未来鹤壁发展留出空间;三 是正确处理老城区规划与工业 城市的决策一定会使鹤壁未来 在谈到下一步如何推动大 的发展前景更广阔,城市的未

